



平成 20 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 日産化学工業株式会社
代 表 者 名 取締役社長 藤本 修一郎
コ ー ド 番 号 4021 (東証第 1 部)
問 い 合 せ 先 経営企画部主査 宮崎 貴生
(TEL 03-3296-8320)

(訂正) 過年度決算短信等の一部訂正について

過年度決算短信等について、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせ致します。

なお、該当期の有価証券報告書の訂正報告書および半期報告書の訂正報告書については、本日付で関東財務局に提出しております。

記

1. 訂正する決算短信等

(公表日)

平成 20 年 3 月期	中間決算短信	平成 19 年 11 月 13 日
平成 19 年 3 月期	決算短信	平成 19 年 5 月 15 日
平成 19 年 3 月期	中間決算短信 (連結)	平成 18 年 11 月 14 日
平成 18 年 3 月期	決算短信 (連結)	平成 18 年 5 月 16 日

2. 訂正内容

- ・ 経営成績及び財政状態 1. 当期概況
平成 19 年 3 月期 決算短信、平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)
- ・ セグメント情報 3. 海外売上高
平成 20 年 3 月期 中間決算短信、平成 19 年 3 月期 決算短信、
平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)、平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)

3. 訂正箇所

訂正箇所は_____線で示しております。

19 ページ 3. 海外売上高

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海 外 売 上 高	30,634 百万円	<u>7,124</u> 百万円	<u>37,758</u> 百万円
II. 連 結 売 上 高			174,351 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	17.6 %	<u>4.1</u> %	<u>21.7</u> %

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海 外 売 上 高	30,634 百万円	<u>9,774</u> 百万円	<u>40,409</u> 百万円
II. 連 結 売 上 高			174,351 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	17.6 %	<u>5.6</u> %	<u>23.2</u> %

9 ページ 1. 当期概況

(訂正前)

<省略>

なお、国内での売上高は 1,365 億 92 百万円、海外での売上高は 377 億 58 百万円となっております。

(訂正後)

<省略>

なお、国内での売上高は 1,339 億 42 百万円、海外での売上高は 404 億 9 百万円となっております。

22 ページ 3. 海外売上高

(訂正前)

	〔 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海外売上高	30,634 百万円	<u>7,124</u> 百万円	<u>37,758</u> 百万円
II. 連結売上高			174,351 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	17.6 %	<u>4.1</u> %	<u>21.7</u> %

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海外売上高	<u>26,553</u> 百万円	<u>7,494</u> 百万円	<u>34,048</u> 百万円
II. 連結売上高			169,149 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	<u>15.7</u> %	<u>4.4</u> %	<u>20.1</u> %

(訂正後)

	〔 自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海外売上高	30,634 百万円	<u>9,774</u> 百万円	<u>40,409</u> 百万円
II. 連結売上高			174,351 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	17.6 %	<u>5.6</u> %	<u>23.2</u> %

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海外売上高	<u>29,788</u> 百万円	<u>9,116</u> 百万円	<u>38,905</u> 百万円
II. 連結売上高			169,149 百万円
III. 連結売上高に占める 海外売上高の割合	<u>17.6</u> %	<u>5.4</u> %	<u>23.0</u> %

21 ページ 3. 海外売上高

(訂正前)

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海 外 売 上 高	26,553 百万円	7,494 百万円	34,048 百万円
II. 連 結 売 上 高	%	%	169,149 百万円
III. 連 結 売 上 高 に 占 め る 海 外 売 上 高 の 割 合	15.7	4.4	20.1

(訂正後)

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等	欧 米 等	計
I. 海 外 売 上 高	29,788 百万円	9,116 百万円	38,905 百万円
II. 連 結 売 上 高	%	%	169,149 百万円
III. 連 結 売 上 高 に 占 め る 海 外 売 上 高 の 割 合	17.6	5.4	23.0

9 ページ 1. 当期概況

(訂正前)

<省略>

なお、国内での売上高は 1,351 億 1 百万円、輸出は 340 億 48 百万円となっております。

(訂正後)

<省略>

なお、国内での売上高は 1,302 億 44 百万円、輸出は 389 億 5 百万円となっております。

19 ページ 3. 海外売上高

(訂正前)

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等 百万円	欧 米 等 百万円	計 百万円
I. 海 外 売 上 高	<u>26,553</u>	<u>7,494</u>	<u>34,048</u>
II. 連 結 売 上 高			169,149
III. 連 結 売 上 高 に 占 め る 海 外 売 上 高 の 割 合	<u>15.7</u> %	<u>4.4</u> %	<u>20.1</u> %

(訂正後)

	〔 自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日 〕		
	ア ジ ア 等 百万円	欧 米 等 百万円	計 百万円
I. 海 外 売 上 高	<u>29,788</u>	<u>9,116</u>	<u>38,905</u>
II. 連 結 売 上 高			169,149
III. 連 結 売 上 高 に 占 め る 海 外 売 上 高 の 割 合	<u>17.6</u> %	<u>5.4</u> %	<u>23.0</u> %

以 上